

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет житель областного центра, который совершил насильственное преступление в 2008 году**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу продолжается работа по расследованию преступлений прошлых лет. Так, следственными органами завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего жителя областного центра, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 131 УК РФ, в редакции от 22.07.2008 (изнасилование, соединенное с угрозой убийством или причинением тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия, в октябре 2008 года обвиняемый, находясь в алкогольном опьянении, на улице увидел молодую женщину, пригрозил ей убийством, а затем нанес несколько ударов. Заставив потерпевшую отойти в безлюдное место, совершил в отношении нее насильственное преступление сексуального характера. После чего злоумышленник скрылся. Потерпевшая обратилась в правоохранительные органы. Несмотря на проведенный комплекс следственных действий и по приметам, которые смогла предоставить потерпевшая, подозреваемого установить не удалось. Весной текущего года аналитическая группа по раскрытию преступлений прошлых лет, обсуждая результаты следствия и оперативно-розыскной деятельности, с учетом современных возможностей и методик в области молекулярной генетики решила по данному уголовному делу повторно проверить выделенный ДНК-профиль по существующей базе данных геномной информации. В результате было выявлено совпадение с ДНК-профилем мужчины, у которого в 2015 году брали образцы для сравнительного исследования при расследовании другого преступления. Предварительное следствие незамедлительно было возобновлено. Благодаря тщательно продуманной тактике работы с подозреваемым, проведенным опознанием, а также результатам дополнительно проведенной генетической экспертизы подозреваемый под тяжестью неопровержимых доказательств дал признательные показания. Ему было предъявлено обвинение. Со следствием мужчина сотрудничал, вину признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

---

30 Мая 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1691726>